AZKHZEIZ ANO TPAMEZA OEMATQN

EZIZQZEIZ 1°Y BAOMOY (3.1)

OEMA 1246 (2°)
Alvetal n etlowan: (A%-1)x=(A+1)(A+2), LE mapdpetpo A =
o) Na Mioete v eflowon yua A=1 ko yua A= -1. (Movabecg 12)

B) Mo moweg tipéc tou A n eflowan éxel povadikr Aon; Na aiwtiohoyioete v andvrnaon ooc.
(Movabeg 13)

OEMA 1303 (2°)

S
G- B

Alvetal n mapdotaon: 4=

o) Na Heifete dti: A= 4. (Movdabec 12)

B) Na Aboete tnv eflowon: |x+A|=1. (Movdbeg 13)

OEMA 1308 (2°)

Alvovtal oL mapooTaoEelg:
A= |2x - 4| ke B= |x - 3| . Omou o x elvol mpoaypatikos aplBuoc,
o) Mo kale 2 <x <3 vaanobelfete om A+B=x-1. (Movdbec 16)

B) ¥napyxeL x€[2, 3) wote va woglel A+B=2; No aitioloyoETE TNV amdvinor oo,

(Movabec 9)
OEMA 1327 (2°)
Alvetawn sflowon:  (a+3)x=a’-9, pe napdpetpo a€lR .
o) Na Aboete tnv eflowon oTIC MapaKdTW MEPIMTWOELS:
i)ortavea =1 (Movdbec 5)
i) dtav o = -3 (Movdbec 8)

B) Na Bpeite tig Typéc tou o, yua Tic onoiec n eflowaon éxel povadikr Ao kot v npoodlopioete

) Abon autr. (Movabec 12)



OEMA 1351 (2°)
Atvetaun eflowon A-x=x+ 4" -1, pe napapetpo A K.
a) Naanobsifete om n noapandvw eflowan ypddetal woodlvapa:
(A-Dx=(A-1(A+1) ,AcH (Movabecg B)
B) Ma PBpeite tic tiwéc tou A yux T onoiec n napandvw eflowon éxel akplfpwe pia Adon v
onoia ko va Bpeite. (Movdbec 8)

y) Mo mow T tou A n nopandvw efiowon elval TQUTOTNTO OTO CUVOAD TWV TPAYHOTIKWY

aplBpwv; No atiodoyrioete tnv andavinor ooc. (Mowvdbec 9)
OEMA 1369 (2°)
Aivetaw n efiowaon: (A% - 9)x=4>-34, ue mapapetpo A & (1)

a) Emthéyovrog Tpelc HSLadOpPETIKES MPAYLOTIKEC TLHEG YL TO A, va ypaETE TpEiC EELOWOTELE.
(Movdbec 6)
B) Na mpooblopioete Tig TipéEg tou A €/, wote n (1) va £yl pia ko povadikn Aoon.
(Movdbec 9)
v) No Bpeite tnv ripn tou A €&, wote n povadukr Adon g (1) va woltal pe 4.
{Movabec 10)
OEMA 12857 (2°)
Aivetaln e€lowon (A-1)x -2A +2=0.
a) i. NaAUoete v e€lowon ylo A=-2. (Movabdec 7)
ii. Na Bpeite TI¢ TLHEG TOU A yLa TIg omoieg To x=1 ival pila tng e€lowonc.
(Movadeg 10)

B) Na Bpeite TIg TYHEG TOU A € R yLa TIS oTtoleg N e€lowon elval TautoTnTA.

(Movabdec 8)
OEMA 12917 (2°)
Aivetaun e€iowon (la — 1] —3)x = a + 2 (1), pue napdauetpo € R.
a) Na AVoste tnv apandavw efiowon ya o =0 kot ¢ =5. (Movadec 8)
B) i. Na Bpeite yia moteg TLuég Tou a woxvet o -1 =3. (Movaseg 8)

ii. NaAvoete tnv e€lowon (1) yla TG TLUEG TOu a Ttou Bprkate oto epwtnua PB)i.

(Movadec 9)



©OEMA 13169 (2°)
Av yvwpiloupe OTL 0 x glval TPOAYHOTIKOG aplOpog pe 3 < x < 5, tote:

o) No amobeifete ot x — 5 <0 < x — 2. (Movadec 10)
B) Na AVoete tnv efiowon |[x — 2| — |x — 5| = 2. (Movadeg 15)
OEMA 14224 (2°)
2
X —
Aivetai n mapdotaon: A=———, X#0, x#1.
o) Na beifete otL A = X—+1 (Movabdec 8)
X
B) i. Noa Bpeite yla mola TiwR Tou X nnapaotoaon A pndeviletal. (Movadec 8)

ii. Mmnopeinnoapdotaon A vamnapelttnv Tiun 2 ; No attloAoynoete TNV andavinon
oag. (Movabeg 9)

OEMA 14649 (2°)
Aivetal n apdotaon K = |x + 1| + 2, érnou x € R.

x+3 avx>=>-1

l—xavx<-—1 (Movadeg 12)

o) Na beifete 6TLK = {
B) i. NoaAuBein eiowon |x — 2| = 4.

ii. Na Bpeite TV TLPA ™N¢ Mapdotaong K av o aplBuocg x eivat AUon tTn¢ mapamavw

elowonc. (Movabdeg 13)

OEMA 13170 (4°)
YnoBétoupe otL kaBe kepalalo ou KatatiBetal og Evav Aoyaplacpo pog tpanelag,

av€dvetal oto téhog kdBe étoug katd € % (to emionpo emtdkio avénong mou Sivel
SnAadn n tpanela eivat € %).

o) Anodeifte OtL av KatoOEooUpE OTn OUYKEKPLUEVN Tpamela keddalawo X € pe

2
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erutokio € Y, Votepa amd Vo étn Ba eloTpAEoupe KePAAaLo X * (1 + E) €.

(Movabeg 7)
B) Eva kedpaiato 15.000 € 1o xwpiloupe o dUo ood. To Eva amnd ta dUo, katatednke
o€ po Tpamela A Pe €TUTOKLO 2% Kol To AANO, Katatédnke os pla AAAn tpamnelo B
HE ETUTOKLO 3%. YoTEpQ A0 2 XPOVLQ, ELOTIPAXONKE, Ue BAoN TO ) EpWTNUA, KOL
amno g Vo tpameleg ouvoAko kepdaAlato 15.811 €. Ovopdloupe Y TO MOCO TIOU
KatatéOnke otnv Tpamnela B.

i. Na anodeifete oL T0 OGO Y lval Avon tng e§iowaong

(1,03%2 — 1,02%) -y = 15811 — 15000 - 1,022 (Movabeg 10)

ii. Na Bpeite to kKedpalalo mou katateOnke o KAOe Tpamela. (Movabdec 8)
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